

昭通日报

2025年3月26日 星期三
乙巳年二月廿七
中共昭通市委主管主办
昭通日报社出版

ZHAOTONG RIBAO



权威传播公信新闻 深情反映大众心声

昭通发布公众号 昭通发布客户端 扫码投稿

国内统一连续出版物号 CN 53-0003 第10097期 邮发代号: 63-41 昭通新闻网www.ztnews.net 值班编审:马 燕 今日4版

市委常委会召开(扩大)会议 认真传达学习习近平总书记 考察云南重要讲话重要指示精神 苏永忠主持并作传达

本报讯(记者 游考 孙贵波 杨洋)3月24日上午,市委常委会召开(扩大)会议,认真传达学习习近平总书记在云南考察时的重要讲话、重要指示精神,落实省委工作要求,研究全市学习宣传和贯彻落实工作。

市委书记苏永忠主持会议,传达习近平总书记重要讲话、重要指示精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示,深刻阐述了新时代新征程上云南发展的根本性、战略性、全局性问题,是我们做好一切工作的总遵循、总指引。全市上下要深刻领悟习近平总书记考察云南重大而深远的里程碑意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话、重要指示精神上来,认真贯彻落实中央、省部署要求,坚定信心、干字当头,奋力谱写好中国式现代化昭通篇章,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要按照全省领导干部会议要求,深刻领会和把握习近平总书记对云南工作的重要要求,坚决落实好推动产业转型升级、推进高水平对外开放、抓好生态文明建设、持续加强边疆民族地区治理等方面重点任务,聚

焦省委“3815”战略发展目标,扎实做好“产、城、人”三篇文章,深入推进“五大强市”建设,加快推进高质量跨越式发展。要围绕省委“三大经济”部署,因地制宜发展新质生产力,加快推动产业转型升级,着力构建“五个千亿元级”产业集群。要认真落实西部大开发、长江经济带发展战略部署,主动服务和融入高质量共建“一带一路”,积极对接成渝地区双城经济圈,深入推进“交通强市”建设,着力把昭通打造成为滇川黔区域综合交通枢纽和物流集散地,真正把云南“北大门”这个门户立起来。要认真践行“两山论”、走好“两化路”,坚定不移推进“生态强市”建设,驰而不息打好蓝天、碧水、净土保卫战,全力守护好绿水青山、实现金山银山,为筑牢我国西南生态安全屏障作出昭通贡献。要坚持把铸牢中华民族共同体意识作为主线,不断巩固提升民族团结、宗教和顺的良好局面,深入实施党建引领基层治理“2+5”工作机制,统筹抓好安全生产、防灾减灾、矛盾化解等各项工作,千方百计补齐民生发展短板,坚决守住不发生规模性返贫致贫底线,团结带领各族群众共建美好家园、共享发展成果。要坚持把党的政治建设摆在首位,严明党的政治纪律和政治规矩,扎实开展深入贯彻党中央八项规定精神学习教育,纵深推进清廉云南昭通实践,着力营造风清气正的政治生态和干事创业的良好环境。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察云南重要讲话、重要指示精神,是当前和今后一个时期全市上下的重要政治任务。各级各部门要广泛深入组织开展学习宣传和研究阐释,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,把习近平总书记重要讲话、重要指示精神传达到各层各级、千家万户。各级领导干部要带头深学细悟笃行,把习近平总书记重要讲话、重要指示精神切实转化为推动工作的思路举措和成效,确保在昭通落地生根、见行见效。

海派艺术家工作站 在永善成立



近日,东西部协作海派艺术家工作站成立暨“沪滇协作山海情 携手向未来”上海闵行区和永善县书画艺术家笔会活动在永善县举行。

活动现场,上海市政协特聘画家苏正荣以“年年有余”为主题,率先挥毫即兴创作作品。随后,永善县书画爱好者们也纷纷加入创作,并进行了交流。

通讯员 黄桦 摄

通讯员 黄桦 摄